
Výběry OFS BENEŠOV nejúspěšnější na podzimním turnaji U11 a U12 v KUNICÍCH. 
  
Ve středu 7.10. se uskutečnil, za nepříznivých klimatických podmínek, podzimní meziokresní turnaj 
výběrů OFS sk.B. U11 a U12. Pořadatelem byl OFS PV a zúčastnily se ho výběry OFS PV,OFS PZ, OFS PB a 
OFS BN. Nejvíce se dařilo výběrům OFS BENEŠOV, zvítězily v obou kategoriích.  
Výběr U11 vedli trenéři Petr KOTORA a Viktor LIŠKA.  Podrobné hodnocení připravil Viktor LIŠKA.  
Tým OFS BENEŠOV jsme poskládali z jedenácti okresních oddílů a čítal 18 nadějných jedenáctiletých a 
mladších fotbalistů.  V září společně absolvovali dva tréninky a 7. října je čekala konfrontace s výběry 
OFS PB, PV a PZ.  
Fotbalové klání v KUNICÍCH nebylo nakonec pouze o soubojích se soupeři, ale také s deštivým počasím a 
velmi podmáčeným terénem na hranici regulérnosti.  Se vším si naši hráči poradili na výbornou.  
Hned od prvního zápasu s OFS PŘÍBRAM se snažili, pokud to terén dovolil, o kombinační hru a nechyběla 
jim ani potřebná bojovnost a odvaha v soubojích.  Důležité bylo na klouzajícím trávníku malého hřiště 40 
x 25 m pomoct brankářům a eliminovat časté pokusy o střely a dorážky soupeře a na druhé straně si 
dobře připravit útok a tlačit se do nebezpečného zakončení.  Výsledné skóre vypovídá, že hráči úkoly na 
hřišti rychle pochopili a hrálo se víceméně podle „benešovských“ karet.  
Turnaj byl organizován do utkání pro dvě mužstva 5+1 každého okresního výběru, jejichž výsledky se 
sčítají.  V tomto spravedlivém systému pouze B-tým jednou výsledkově zaváhal s OFS PV a jelikož A-tým 
neměl na turnaji přemožitele, celkové prvenství v turnaji patřilo po zásluze OFS BENEŠOV.  Zároveň si 
náš výběr vytvořil dobrý náskok pro jarní odvetu.  Jarní turnaj bude pořádat OFS BENEŠOV ve VOTICÍCH.  
Mužstvo bude nyní absolvovat další společné tréninky a turnaje, aby se dobře na ni dobře připravilo a 
vykročilo tak ke svému cíli – postupu do krajského finále.  
 
Výsledky našeho mužstva 
OFS BENEŠOV - OFS PŘÍBRAM 24 : 3  
(A 7:0, 8:0) Říha 4, Zachoval 3, Skála 3, Nerad 2, Máca 2, Slavata.   
(B 4:2, 5:1) Ctibor 4, Panták 2, V.Liška 2, Rataj.  
OFS BENEŠOV - OFS PRAHA-východ 14 : 8  
(A 4:0, 5:1) Říha 2, Nerad 2, Skála 2, Zachoval, Máca, Slavata.   
(B 2:4, 3:3) Ctibor, Panták, V.Liška, Rataj, Kostka.  
OFS BENEŠOV - OFS PRAHA-západ 17 : 10  
(A 5:1, 3:2) Říha 4, Skála 2, Nerad, Máca.   
(B 3:7, 6:0) Ctibor 2, Panták 2, V.Liška 2, Rataj, Toula, Průša.  

Složení týmů 
A - trenér Petr KOTORA: 
Šimon KAMENÍK, Jan KOTORA, Ferdinand ŘÍHA, Matěj ZACHOVAL (všichni Vlašim), Antonín NERAD 
(Poříčí), Rostislav SKÁLA (Jankov), Ondřej MÁCA (Bystřice), Stanislav SLAVATA (Nesperská Lhota) 

B - trenér Viktor LIŠKA: 
Jan ŠVANCAR, Jan Průša, Filip PANTÁK (Senohraby), Tomáš CTIBOR (Neveklov), Filip RATAJ 
(Votice), Robert KOSTKA (Mezno), Petr TOULA (Poříčí), Viktor LIŠKA (Ratměřice), Matěj LIŠKA (Pecerady). 
Pro nemoc se nezúčastnil David BUDIL z Votic.  

Ostatní výsledky: OFS PV - OFS PZ 13:5, OFS PZ - OFS PB 20:2, OFS PV - OFS PB 26:6  

Tabluka U11 podzim 2015: 
1. OFS BENEŠOV   3 3 0 0 55 : 21  9 
2. OFS PRAHA-východ  3 2 0 1  47 : 25  6 
3. OFS PRAHA-západ   3 1 0 2  35 : 32  3 
4. OFS PŘÍBRAM   3 0 0 3  11 : 70  0  



Výběr U12 vedli trenéři Theodor MÁCA ml. a Tomáš RADIL. Hrálo se systémem 7+1 na polovině hřiště 2x 
20 min. Podrobnější hodnocení připravil Theodor MÁCA.  
Výběr U-12 byl poskládán ze 16 ti hráčů deseti okresních oddílů. V minulé sezóně většina hráčů hrála 
v U11, v mužstvu, které se stalo krajským přeborníkem. Ubyli nám však vlašimští z roč. 2005, a tak jsme 
tým museli doplnit. Z Vlašimi byli vybráni Stanislav TICHÝ, Zdeněk TICHÝ a Vojtěch HRABÁNEK, z Bystřice 
Anna SLAVÍKOVÁ a Vojtěch SUK, z Mezna Tomáš MRÁZEK, a Michal ELIÁŠ, z Poříčí. Jiří SARKOZI a Pavel 
SAMKO z Pecerad Lukáš VALENTA a Jakub JORDAN. Dále hráli Pavel LEBEDA z Křivsoudova, David 
REK z Miřetic, Jan HRUŠKA z Teplýšovic, Adam KOPTA z Kunic a Martin MATOUŠEK z Votic. Pro nemoc 
chyběl Martin ČEKAL z Bystřice.  
Toto mužstvo se prakticky sešlo až v KUNICÍCH.  Od prvního utkání však ukázalo sílu.  Z mého pohledu se 
nám nepovedl jen první poločas úvodního zápasu proti PŘÍBRAMI, kde bylo vidět, že si na sebe hráči 
zvykají a trošku je přibrzdila i vlastní branka už ve 4. minutě.  Výkon hráčů měl stoupající tendenci, což 
prokázali ve druhém poločasu, kdy měli územní převahu a k vítězství chybělo jen trochu štěstí 
v koncovce.  Remízu s PŘÍBRAMÍ jsme přijali s pokorou. Vzhledem k okolnostem to byl dobrý začátek 
turnaje. Další dvě utkání jsme hráli v těsném sledu za sebou, což vzhledem k počasí bylo na těžkém 
terénu náročné, ale naši hráči odehráli oba zápasy ve velké pohodě. S přehledem kontrolovali hru a 
přehrávali obě mužstva, vítězství byla zasloužená.  Týmu patří velká pochvala a poděkování za přístup 
k zápasům.  
 
Výsledky našeho mužstva 
OFS BN - OFS PB 2 : 2 (0:1) - Matoušek 2, asistence Slavíková, Eliáš.  
OFS BN - OFS PV 3 : 1 (2:0) - Samko, Jordan, Hruška, asistence Tichý S., Suk, Lebeda.  
OFS BN - OFS PZ 3 : 1 (1:0) -Hrabánek, Eliáš, Tichý Zd., asistence Hruška, Matoušek, Kopta.  
 
Ostatní výsledky: OFS PZ - OFS PV  3 : 1, OFS PZ - OFS PB 2:1, OFS PV - OFS PB 1 : 0 

Tabulka U12 podzim 2015:  
1. OFS BENEŠOV   3 2 1 0 8 : 4  7 
2. OFS PRAHA-západ   3 2 0 1  6 : 5  6 
3. OFS PRAHA-východ  3 1 0 2 3 : 6  3 
4. OFS PŔÍBRAM    3 0 1 2 3 : 5  1  

 
 
V závěru bych rád poděkoval trenérům, kteří práci dělají zdarma a navíc si na to berou dovolenou.  
Není to náhodný úspěch, jsou za tím stovky hodin tréninkové poctivé práce v oddílech.  
Poděkování patří oddílům, rodičům, OFS, že na mládeži nešetří a především hráčům za perfektní 
výkony.  
 
 
Ladislav VRKOSLAV  
předseda KM OFS BENEŠOV 
 


